



В Рязани за оскорбление представителя власти осужден житель Оренбурга



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему ранее судимому жителю г. Оренбург. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Как установлено следствием и судом, вечером 4 октября 2016 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения пришел на железнодорожный вокзал станции Рязань-2, совершая тем самым административное правонарушение. В связи с этим к нему подошел наряд транспортной полиции, один из полицейских потребовал от мужчины предъявить документы и проследовать в дежурную часть для привлечения к ответственности. В ответ на законные действия сотрудника полиции злоумышленник стал громко выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, умышленно публично оскорбляя его честь и достоинство при исполнении должностных обязанностей по охране общественного порядка.

Свою вину в инкриминируемом преступлении мужчина признал полностью, в содеянном раскаялся.

Приговором мирового судьи судебного участка №5 судебного района Железнодорожного районного суда г. Рязани виновному назначено наказание с учетом ранее вынесенного



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

приговора в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства в размере 5%.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1111179>